

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Колотова Константина Александровича на тему «Неоиндустриальное импортозамещение в системе структурных изменений экономики», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 - экономическая теория

Диссертационная работа Колотова К.А. выполнена на безусловно актуальную тему, поскольку именно неоиндустриальное импортозамещение являются наиболее перспективной формой структурных изменений российской экономики в условиях международных финансовых, технологических и рыночных ограничений с одной стороны, и нарастающей потребности в повышении международной конкурентоспособности отечественной промышленности с другой.

Соискатель ученой степени справедливо констатирует, что запаздывание преодоления импортозависимости российской экономики в условиях рецессивного макроэкономического тренда и усиления деиндустриальных тенденций грозит закреплением сырьевого вектора долгосрочного социально-экономического развития. В связи с этим выполненное исследование институциональной составляющей воспроизводственного механизма неоиндустриального импортозамещения в процессе изменения структуры российской экономики является актуальным.

Заслуживает внимания представленный в диссертации макроэкономический подход к реализации авторской концепции импортозамещения, связанный с активизацией долгосрочных факторов структурных изменений, таких как научно-технический прогресс и инвестиции в инновации, рост совокупного спроса, вертикальная научно-производственная интеграция, сетевая кластеризация конкурентоспособных обрабатывающих производств.

Вместе с тем, автореферат диссертации не позволяет судить о том, какие институциональные меры предложены автором для улучшения инвестиционного климата в российской экономике, что является, бесспорно, важным условием развития импортозамещения в промышленности.

В целом можно утверждать, что диссертация Колотова К.А. является актуальной, соответствует паспорту специальности 08.00.01 - экономическая теория, обладает достаточной теоретической значимостью и высоким научным уровнем решения поставленных задач. Основные результаты исследования отражены в шести публикациях в рецензируемых научных

журналах, что соответствует критериям ВАК. Диссертация соответствует требованиям, предъявляемым к работам на соискание ученой степени кандидата наук. Колотов Константин Александрович заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук.

Доктор экономических наук,
профессор, заведующий кафедрой
менеджмента и экономики спорта
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования «Национальный
государственный университет физической
культуры, спорта и здоровья
им. П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург»
Верзилин Дмитрий Николаевич

Верзилин

Почтовый адрес: 190121, г. Санкт-Петербург, ул. Декабристов, д. 35.
Тел./факс: (812) 714-11-28 E-mail: ekonom_sp@mail.ru

Подпись *Верзилин Д.Н.*
УДОСТОВЕРЯЮ
22 НОЯ 2018
ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА КАДРОВ
А С МАКСИМОВА

